

# Hessische Vereinigung für Volkskunde



Pays: Allemagne

Langue: Allemand

Adresse: Siège à Marburg, Allemagne.

ISNI: ISNI 0000 0001 0943 0785 (Informations sur l'ISNI)

Autre forme du nom : Hessische Vereinigung für Volkskunde. Hessen, RFA

## Hessische Vereinigung für Volkskunde: œuvres (6 ressources dans data.bnf.fr)

### **Œuvres mixtes (5)**

"Telefonieren" (1990) avec Hessische Vereinigung für Volkskunde comme Éditeur scientifique	<b>⊕</b> ∅	"Fremdsein" (1988) avec Hessische Vereinigung für Volkskunde comme Éditeur scientifique	<b>3</b> 9
"Judaica hassiaca" (1979) avec Hessische Vereinigung für Volkskunde comme Éditeur scientifique	<b>⊕</b> ?	Hessische Blätter für Volks- und Kulturforschung (1976)	<b>3</b> 9
"Hessische Blätter für Volkskunde" (1902-1974) avec Hessische Vereinigung für Volkskunde comme Auteur du texte	<b>⊕</b> ♥		



Œuvres textuelles (1)	
"Volkskundliche Zeitschriftenschau für"	0
(1902-1913)	
avec Hessische Vereinigung für Volkskunde comme Auteur du texte	

Personnes ou collectivités en relation avec "Hessische Vereinigung für Volkskunde" (4 ressources dans data.bnf.fr)

### Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (4)

Jörg Becker	<b>1</b>	Andreas Christian Bimmer	<b>3</b> 9
Heinrich J. Dingeldein	<b>6</b> 0	Alfred Höck	<b>3</b> ?

# Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

# À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (1) Notice correspondante dans VIAF